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DEKRÉTUM ASSISI SZENT FERENC HALÁLÁ-
NAK NYOLCSZÁZADIK ÉVFORDULÓJÁN KÜ-

LÖNLEGES JUBILEUMI ÉVET HIRDETÜNK 
MEGFELELŐ TELJES BÚCSÚKKAL. 

 

Ugyanazzal a nagylelkű lelkesedéssel és ugyanazon öröm-
mel, amelyet a Szent, látva, hogy Krisztus helytartója meg-
hallgatja imáját, a Porziuncola felszentelése alkalmával a 
megadott kegyelem bejelentésekor a jelenlévő tömegre 
átárasztott, Őszentsége XIV. Leó pápa, hitünk és örömünk 
szolgája elrendeli, hogy 2026. január 10-től, amely egybe-
esik a rendes jubileumi év végével, 2027. január 10-ig, 
Szent Ferenc különleges éve hirdettessék meg, amelyben 
minden keresztény hívő, Assisi Szent példáját követve, 
maga is az életszentség példaképévé és a béke állandó 
tanújává válhat. A kitűzött célok tökéletesebb megvalósítá-
sa érdekében az Apostoli Penitenciária, a pápa akaratával 
összhangban, a Szent Ferenc éve alkalmából kiadott jelen 
rendelettel, teljes búcsút ad a szokásos feltételek mellett 
(szentségi gyónás, szentáldozás és ima a Szentatya szándé-
kaira), amelyek a tisztítótűzben lévő lelkekért is alkalmaz-
hatók, mint egy közbenjárásként:  
1) a következők tagjainak: - az Első, Második, valamint a 
Reguáláris és Világi Harmadik Rendi Ferences Családok;  
- a Megszentelt Élet Intézményei, az Apostoli Élet Társasá-
gai, valamint a férfi és női krisztushívők hivatalos vagy ma-
gán társulásai, akik megtartják Szent Ferenc Reguláját, vagy 
az ő lelkisége inspirálja őket, vagy bármilyen módon meg-
örökítik karizmáját;  
2) minden hívőnek, megkülönböztetés nélkül, akik bűntől 
elszakadt lélekkel részt vesznek Szent Ferenc évében azál-
tal, hogy zarándokként ellátogatnak bármelyik ferences 
kolostor templomába vagy istentiszteleti helyre a világon, 
amely Szent Ferencnek van szentelve vagy bármilyen okból 
kapcsolódik hozzá, és ott áhítattal követik a jubileumi szer-
tartásokat, vagy legalább egy megfelelő időt töltenek áhí-
tatos elmélkedéssel és imákkal fordulnak Istenhez, azzal a 
céllal, hogy Szent Ferenc példáját követve a keresztény 
szeretet érzései és a népek közötti egyetértés és béke hite-
les fogadalmai ébredjenek szívükben, amelyeket a Mi-
atyánkkal, a Hitvallással, valamint a Boldogságos Szűz Má-
riához, Assisi Szent Ferenchez, Szent Klárához és a Ferences 
Család összes szentjéhez intézett fohászkodásokkal zárnak. 
Az idősek, a betegek és az őket gondozók, valamint mind-

azok, akik súlyos okok miatt nem tudják elhagyni otthonu-
kat, szintén teljes búcsút nyerhetnek, feltéve, hogy feloldo-
zást nyertek minden bűntől, és a lehető leghamarabb telje-
síteni kívánják a három szokásos feltételt, ha lelkileg csat-
lakoznak Szent Ferenc évének jubileumi ünnepségeihez, 
felajánlva imáikat, fájdalmaikat vagy életük szenvedéseit az 
Irgalmas Istennek. 

Angelo Card. De Donatis Főpenitenciárius  
+ Krzysztof Jozef Nykiel Régens  
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A Szombathelyi Ferences Világi Rendi Közösség 2026. janu-
ár 10-én megválasztotta az új tanács tagjait, akik 3 évre 
meghatározzák a közösség működését. 
Az összejövetel szentmisével kezdődött, és kértük a Szent-
lélek segítségét feladatunk elvégzéséhez. Utána a régió 
küldötteit szeretettel köszöntöttük: Asztrik atyát, a régió 
asszisztensét, dr. Huszágh Líviát, a régió miniszterét és 
Csomor Erzsébetet, a régió titkárát. 
A régi tanács tagjai beszámoltak a 3 év munkájukról, és ezt 
a közösség egyhangúlag elfogadta. Ezután a régi tanács 
lemondott tisztségéről, a választás lebonyolítását a régió 
küldöttei vették át. 
A választás rendben lezajlott, és a közösség 3 évre megvá-
lasztotta az új tanács tagjait, akik a következők: 
 

 
 

miniszter: Takácsné, Kiss Irma, miniszter-helyettes: Geosits 
Györgyné, titkár: Pető Mihály, gazdasági felelős: dr. Kará-
csony Mária, képzési felelős: dr. Karácsony Mária. 
A megválasztott tisztségviselők tisztségüket elfogadták, és 
e tisztségükben a régió minisztere megerősítette őket. 
Az új tanácstagok a templomban fogadalmat tettek, s a 
közösség szeretettel köszöntötte őket. (Dr. Karácsonyi Má-
ria) 
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Hitéleti statisztika a Szent Erzsébet Ferences Plébánián 
2025. évben 
Plébániánkon a római katolikus hívek száma 3800 fő körül 
van. Az előző évvel összevetve nézzük először a jellemző 
adatokat:  2024     2025: 
keresztelés:  27 (18 fiú, 9 lány)  47 
elsőáldozás:  41   26 
 bérmálás: 25    30 
házasságkötés:  8 pár    1 pár 
betegek kenete: 121    127 
temetés:  25 (11ffi, 14nő)  27 
Az év során megközelítőleg negyvenkétezerhétszáz szent-
áldozás történt. Lelkipásztori munkánkban Asztrik atyát 
Hajas Ámosz atya váltotta. Az iskolai hitoktatáson kívül egy 
családi csoporttal foglalkozik havi egy alkalommal, a rend-
házi közösség és a plébánia pénzügyi utalásait intézi, terve 
az intenzív missziós munka.  
Az óvodai és általános iskolai hitoktatás óvodai, illetve isko-
lai keretek között történik. A hitoktatásban 256-an része-
sülnek (tavaly 287 volt). Az óvodai hitoktatáson túl az ovis 
miséket kéthetente szombatonként du. 4 órai kezdettel 
tartjuk: többnyire 25-30 kisgyermekre és szüleikre építhe-
tünk. Plébániánkon 11 közösség működik. Ministrálásban 
20-25 fiatal fiú vesz részt. A vasárnapi 10 órás diákmise 
utáni teázás továbbra is közkedvelt a családok körében. 3-4 
lány énekel hétről-hétre a vasárnapi 10-es szentmisén. Az 
év során 2 kórus alakult, az egyik a vasárnapi énekesekből 
– és a hagyományos liturgikus énekeket szólaltatják meg, a 
másik a „szombat esti 7-es” gitáros közösség.   
Hittanos nyári táborunk Káptalanfüreden volt közel 60 
fővel. A közösségépítés a hittanórákon kívül a Ferences 
Esték (Festék), kirándulások, egynapos összejövetelek, 
táborok, zarándoklatok (Frauenkirchen, Szombathelyi Egy-
házmegye zarándokhelyei, Gencsapáti-Szentkút), és zenei 
áhítat formájában szerveződik.  
Kiemelkedő esemény plébániánk életében a Feltámadási és 
az Úrnapi körmenet – ez utóbbi a székesegyházi plébánia 
részvételével – a Városi Fúvószenekarral, a juniális közös-
ségi nap a Gayer-parkban, a Savaria Karneválon a két éjsza-
kai szentségimádás és nagyhéten és karácsony előtti na-
pokban a főtéri együtt-éneklés.  
Minden nap reggeli és esti dicséretet imádkozunk a papi 
zsolozsmából. Hetente hétfőn, szerdán és pénteken szent-
ségimádásra maradunk a templomban a 9-es szentmise 
után. Minden hónap elsejéről másodikára este héttől más-
nap este hatig 24 órás szentségimádásra várjuk a testvére-
ket már több mint egy éve. 
Rendszeres ima-összejöveteleink: októberi rózsafüzér, má-
jusi litánia, nagyböjti keresztút. Az ünnepek alkalmából 
rendszeresen részesülhetünk áldásban: (pl. családok, apák,  
 
anyák-napi áldás, gépjárművek megáldása, Balázs-áldás) A 
Karitász munkatársai a Zalaco pékség jóvoltából minden-
nap kenyérrel és péksüteménnyel segítik a rászorulókat, 
hétfőn kora reggel pékáru mellett gyümölcsöt és zöldséget 
is osztanak. Évente 2-3 alkalommal húskészítményeket is 
kapunk egyik nagyvállalattól a hittantáborba és a nagy 

ünnepeken a rászorulóknak. 

 
Hidász Ferenc atya Grúziában 
 

A meteorológusok szerint az idei tél leghidegebb napjait 
éltük, mikor Hidász Ferenc OFM atya egy májusi forróság-
ban zajlott grúziai zarándokútjáról tartott vetítéssel egybe-
kötött élménybeszámolót a Ferences Esték sorozat kereté-
ben.  
2025 májusában ferences hívőkkel keresték fel Grúzia szak-
rális helyeit. Tbiliszi és környékének ősi templomait láto-
gatták meg. A műemlékek legnagyobb része még a közép-
korban épült. Az idegenvezető nemcsak a helyek vallásos 
vonatkozásait mondta el, a kapcsolódó szentekről beszélt, 
vagy a templom titulusáról szólt, hanem azt is elmesélte, 
mire használták az épületeket a szovjet érában.  
Csodálatos felújított ikonosztázok, mesés ikonok díszítik 
ezeket az ortodox templomokat. Láthattunk egy autentikus 
keresztelési liturgiát is. A videókat gyönyörű keleti rítusú 
énekekkel festették alá.  
A csoport a Kaukázus gyönyörű tájait nemcsak lanovkáról 
csodálhatta meg, gyalog közelítették meg a világ legmaga-
sabban fekvő működő kolostorát. Buszuk kanyargott a 
veszélyes hajtűkanyarokkal tarkított hadi úton is, amely 
Grúziát Oroszországgal köti össze. Római katolikus temp-
lomban is tartottak szentmisét a zarándokoknak. 
Az út második része Örményországban volt. Kértük az 
atyát, arról is állítson össze hasonló beszámolót. 
Gabriel, egy XX. századi szent papjuk szavait vittük haza 
otthonainkba. Mama Gabriel sírfelirata: Az igazság a lélek 
halhatatlanságában van. Intelem:  
„Ne feledd, Isten a szeretet, tégy annyi kedvességet, am-
ennyit csak tudsz, hogy megmentsd magadat ezzel a ked-
vességgel. Légy szerény Isten irgalmas, alázatos szolgáihoz. 
Bánd meg a bűneidet, és ne várd a holnapot, mert az az 
ördög csapdáé. Szeressétek egymást, mert a szeretet nél-
küli ember nem örökölheti a mennyek országát.” (Magyar 
Sándorné) 
 

 


